

# 全国百位嘉宾首临 上海通用汽车开放日



日前,上海通用汽车迎来了首个公众开放日。来自全国近5000名报名者中,100位幸运嘉宾成为首批公众访客。他们不仅首次进入一直被视为“禁地”的国内首屈一指的研发机构——泛亚汽车技术中心,而且还深入具有国际先进制造水平的上海通用汽车金桥南厂生产车间,目睹了汽车从图纸到被赋予世界级品质的完整过程。

在首次向公众敞开大门的泛亚汽车技术中心,嘉宾了解到了很多鲜为人知的汽车开发细节与有趣花絮。纵览一款产品从构思开始,经历无数次研讨、试验、改进、评审到最终定型的“坎坷”过程。对消费者来说,汽车安全碰撞试验室是个既神秘又令人神往的地方。通过参观碰撞设施、了解碰撞假人和试验过程,嘉宾得以窥见泛亚车辆安全开发体系之

一斑。而在噪声振动试验室内,嘉宾不仅可以对上海通用汽车引以为傲的“宁静舒适”有进一步的认知,而且还走进了全消声试验室,亲身体验一回自然界难以真正实现的“万籁俱寂”的感觉。

参观完国内领先的研发机构,嘉宾们又来到了上海通用汽车另一个核心区域——金桥整车南厂。该厂拥有国际先进水平的柔性化生产线,是获得通用全球制造质量最高等级BIQ 4级认证的样板工厂之一。在车身车间,嘉宾乘坐电瓶车穿行于蔚为壮观的“钢铁战线”与“机器侠”之间,目睹众多机器人各司其职,紧张有序地进行定位、喷涂、激光焊接、拼装等自动化操作,感受“大制造”的工作氛围。这些机器人既使员工从繁重的体力劳动中得到解放,同时也提升了制造精确度和品质。随着一擦

擦钢板经过复杂工序和缜密的自动在线质量监控系统,变成立体、精致的车身框架,那种由先进制造工艺与精益管理体系交织营造的现代化大工业“气场”给人留下了深刻印象。在南厂总装车间,令人倍感振奋的不仅有气势恢宏的底盘生产线以及一辆辆整车的鱼贯下线,让人感触尤深的是渗透在各个环节的质量监督体系,包括遍布各工位的暗灯看板,任何瑕疵都无可遁形的“时光隧道”,也包括嘉宾亲自参与体验的雨淋试验和环路检测。

为了让更多消费者能有“走进上海通用,见证卓越品质”,今后上海通用汽车将每年定期举办“开放日”活动,除泛亚汽车技术中心和金桥工厂外,位于沈阳、烟台和武汉基地的工厂也将陆续向公众开放。详细情况敬请关注上海通用汽车官方网站及官方微信订阅号。(王士强)



扫描二维码,关注“上海通用汽车”微信企业号,及时收取新闻及图片。



扫描二维码,关注“上海通用汽车”官方微博,及时了解企业资讯。

## 启腾M70携手小么哥开启“0元购车”盛宴

福汽启腾岁末钜惠盛宴全面启动,为答谢新老客户的支持与厚爱,“厂家千人团购会 0元购车不是梦”钜惠团购盛宴现已全面启动。启腾M70携手小么哥,带领百万消费者一起抱团突破优惠底线,实现0元购车梦想。凡此期间来店客户即有精美礼品相送,送完为止。

福汽启腾M70传承德系高品质,兼具中西方设计理念,在微客市场独树一帜,成为微客市场的全新标杆。作为中国首款“德系高品质大微客”,以全新造型,高承载力,高品质、高性价比“四高

一新”为特点,给消费者带来全新的驾车体验。并且启腾M70作为2014年中国汽车行业最引人注目的新锐力量,被评为2014年度“国车奖”期待品牌。小么哥作为福汽启腾大家族中的代言人,为百万消费者献祝福,并且带领百万消费者共享购车盛宴。

0元购车,钜惠盛宴就等你来……  
团购报名时间:12月1日—12月31日  
活动内容:详见各经销商店头活动海报  
活动地点:山东区域各经销商4S店  
青岛鑫诺汽车销售有限公司

青岛信利捷汽车销售服务有限公司  
泰安市华宝汽车销售有限公司  
菏泽市瑞通车业有限公司  
山东冠钧汽车销售服务有限公司  
海阳正泰汽车销售服务有限公司  
淄博繁荣汽车销售有限公司

亲,手机一动,更多优惠扫出来!



### 车市快讯



首月销量破万,次月破两万的“7座家用车”宝骏730上市仅仅一百天销量就突破了6万辆。要知道,6万辆宝骏730摞在一起,相当于12个珠穆朗玛峰的高度,每车乘坐7人足足可以坐满4.6个鸟巢。宝骏730能有如此优秀的表现,真是让人连连称赞,本次有幸在厦门,让一众记者一探其究竟!

## 享受大空间

——本刊试驾宝骏730

驾驶宝骏730奔波在宽阔的沿海公路上,心情轻松愉悦,大尺寸车身,让车内乘客拥有SUV般的视野高度。宝骏730的离合器性能标定很人性化,不会因为松离合太快造成熄火,这对于新手来讲是一个好消息。在中低速行驶时,搭载EPS电子助力转向系统的宝骏730,方向盘轻盈易控,即便是我这样的新手女司机,也可以轻松驾驭。伴随油门踏板的深入,这台1.5L发动机动力输出平顺、线性,当我以80km/h定速巡航时,发动机转速被控制在经济区域,方向盘沉稳扎实,给我很强的安全感。

宝骏730的热卖,很好地迎合了中国城镇化的发展,以及“二胎”政策的推行。家用消费者的观念也终于摆脱

了传统轿车的魔咒,而愿意去接受更实用、更实惠的“7座家用车”。2014年,MPV市场实现了大幅增长,增长幅度远远超越了传统轿车和新兴的SUV。但想要购得一款真正满足7人乘坐的“2+2+3”布局的MPV产品,至少要到20万到30万以上。而宝骏730的出现,则可以让更多中国老百姓以更低的筹码,享受到MPV级的舒适体验。全系顶配车型仅需8.28万元的定价策略,完全符合中国消费者“实惠、大空间”的消费特点,带给一个家庭全新的生活方式,便利的实用性、舒适的尊贵驾乘,一家人真正实现了“0距离”的完美沟通,宝骏730将成为家庭购车的“理想之选”。(莉莉)

## Smart举办中国上市五周年庆典



日前,史上最大规模的smart大聚会——“LIVE smart天生机智 smart中国上市五周年群星演唱会”,空降上海八万人体育场,李宇春、张碧晨、华晨宇、Rain现场助阵。smart在短短五年中迅速凝聚了超过六万车主,并深受中国城市精英青睐,汇集无数smart粉丝。在中国上市五周年庆典及辞旧迎新之际,smart更将借此非凡契机,为全国车主及粉丝带来双重惊喜——五周年特别版车型与2015新年特别版车型。两款特别版车型将以最为意想不到的艺术手法,个性演绎smart的创意生活态度,极致诠释“小身材大想法”。(晓丽)

## 江西五十铃全新豪华皮卡D-MAX上市



12月7日,江西五十铃全新豪华皮卡D-MAX在昆明上市,填补了国内高端皮卡细分市场的空白,新车分两驱和四驱不同配置,共有六个车型,售价13.4万-18.28万元。D-MAX搭载了“柴油发动机世家”五十铃的最新杰作——4JK1高压共轨柴油发动机。并且拥有手自一体变速箱,全系标配双安全气囊与预警式安全带,此外,还装配了ABS+EBD+ESC电子安全辅助系统,更大幅度地提高了车辆安全系数。江西五十铃全新D-MAX不仅继承ISUZU品牌的优良品质和DNA,它的出现必将打破皮卡在人们心中固有的形象,让中国的消费者感受到与世界共通的皮卡文化。(张永森)

齐鲁晚报 购车俱乐部

跨年答谢宴 再见2014 你好2015

收官力作 斯巴鲁放肆大促

有一种精神叫做越野

全新傲虎到店 火爆订购中!

斯巴鲁森林人 2.5L远行版 原价29.48万元 特价28.48万元

品鉴时间:12月27日14:30  
品鉴地点:斯巴鲁烟台4S店(工业北路152号)  
报名热线:0531-85196370\85196006

RENAULT 进口雷诺

12月27日 下午14:30 吉通雷诺

经十路31210号 (京福高速西出口路南)

85196370 85196006

进口雷诺全系车型岁末大促

- 科雷傲2.5四驱舒适版(枫叶红) 原价:28.28万元 特价:24.68万元
- 科雷傲2.0时尚版(火星灰) 原价:27.8万元 特价:21.58万元
- 新风朗限量至尊版 直降三万元+1元送终生免费保养 现场订车还送原装导航和侧踏板
- 拉古娜-古贝 双门跑车 特价直销,最后一台!

岁末购车 享你所想

礼品大放送!

限时抢购 凡参加当天活动均有现场领取签到礼一份!订车更有惊喜等着您!